

НЕОБХІДНІСТЬ РОЗРОБКИ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Карасик К.О.

Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків

Українські підприємства зазнають впливу внутрішніх і зовнішніх загроз, викликаних високим рівнем невизначеності, нестабільності, агресії сучасної економічної системи, криміналізацією бізнесу, недосконалістю правової бази. Цей вплив призводить до погіршення стану захищеності підприємства, зупинення його діяльності та до фінансових втрат. Тому, виникає необхідність вивчення й удосконалення методичних підходів формування та забезпечення економічної безпеки діяльності підприємства.

Економічна безпека підприємства – це "стан найбільш ефективного використання корпоративних ресурсів для запобігання загроз і забезпечення стабільного функціонування підприємства в даний час і в майбутньому" [1, стр.82].

Згідно аналізу літературних джерел, питаннями розробки теоретичних та методичних основ формування системи економічної безпеки підприємств займалися Мак-Мак В.П., Грунин О.А., Грунин С.О., Кузнецов І.Н., Кузнецов О. О., Кавун С.В. та інші [2-5].

На даний момент далеко не всі керівники підприємств в Україні усвідомлюють актуальність і масштаби даної проблеми, хоча багато з них створюють спеціальні підрозділи, що забезпечують економічну безпеку. Проблема в тому, що дані підрозділи не мають методичної бази, а також розробленої, ефективною системи оцінки рівня безпеки, що призводить до зниження результативності їх роботи.

Об'єднання економіко-математичних методів, прийомів і засобів в цілісний механізм, достатня увага управлінню та обслуговуванню економічної безпеки дозволить попередити кризові ситуації, забезпечити стабільну роботу підприємства та конкурентостійкість, зберегти матеріальні цінності, фінанси і т.д.

Література:

1. Великий економічний словник, Видавництво «Інститут нової економіки», 2004 р.
2. Мак-Мак В. П. Служба безпеки підприємства. Организационно-управленческие и правовые аспекты деятельности. — М.: Мир безопасности, 1999.
3. Грунин О. А., Грунин С. О., Экономическая безопасность организации — СПб.: Питер, 2002. —160 с.
4. Кузнецов И.Н., Бизнес-безопасность. — М.: Издательско-торговая корпорация «Дашков и К°», 2007. — 416 с.
5. Кузнецов О.О., Євсєєв С.П., Кавун С.В. Захист інформації та економічна безпека підприємства: монографія. - Х.: ХНЕУ, 2008. - 360с.